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5. INYORMACIJE O NASTAVI NA FAKULTETIMA, VIŠIM 
I SREDNJIM ŠKOLAMA I O OBRADI NAUČNO-ISTRA- 
ŽIVAČKIH ZENA 

ISTRAŽIVAČKI PROJEKTI U OMD 

Istraživanje i razvoj metoda projektovanja i proračuna 

savremenih sredstava i metoda obrade materijala deformisanjem 

82 ispitivanjem obradivosti domaćih. materijala zaključno do 

verifikacije u eksploataciji. Nosilac projekta je Institut za 

mašinstvo Mašinskog fakulteta u Nišu, Institucije saradnici na 

projektu su: Mašinski fakultet u Kragujevcu, Institut "Kirilo 

Savić" - OOUR Institut za automatiku u Beogradu, Institut za 

ispitivanje materijala Srbije - OOUR Centar za metale u Beogr- 

adu i Institut Elektronske industrije u Beogradu. Rukovođilao 

projekta je dr Predrag V. Popović, dipl.ing., redovni profesor 

Mašinskog fakulteta u Nišu. Rukovodioci projekta-tematskih ob- 

lasti su: Dr Branislav Devedžić, dipl.ing., redovni profesor 

Mašinskog fakulteta u Kragujevcu za oblasti "Istraživanje obr- 

adivosti domaćih materijala" i "Nove tehnologije obrade defor= 

misanjem", Dr Milan Neđeljković, dipl.ing., vanredni profesor 

Mašinskog fakulteta u Nišu za oblast "Mašine za obradu materi- 

jala deformisanjem", Ljubomir Janković, dipl.ing., predavač 

Mašinskog fakulteta u Nišu za oblast "Alati za obradu materij- 

ala deformisanjem" i Dr Života Živković, dipl.ing., vanredni 

profesor Mašinskog fakulteta u Nišu za oblast "Automatizacija". 

Projekat finansiraju: Republička zajednica nauke Srbije, Želje- 

zara "Smederevo" u Smederevu, Zavodi "Crvena zastava" u Kraguj- 

evcu, Mašinska industrija u Nišu, Elektronska industrija u Nie 

Šu, Fabrika mašina "Morava" u “ožarevcu i dr. 

  

NASTAVA 

1. Prof. dr Predrag V. Popović, dipl.ing., održao je 

predavanje studentima.IV godine Mašinskog fakulteta u Banja Lu- 

ci 18. marta 1977. godine iz oblasti mašina za obradu materija- 

la deformisanjem.
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2« Dr Binko Husafija,dipling,, redovni profesor Hašinskog 
fakulteta u Sarajevu poset/e je Mašinski fakultet u Nišu u vreme- 
nu od 17, do 20. 6. 1976. godine. U okviru ove posete Prof. Musa- 
fija je 18.6.1976. godine posetio Ei-Niš. Najpre je obišao OOUR 
&latnica i vodio jednočasovni razgovor sa direktorom i stručnim 
ljudima ovog OOUR-a. Nakon toga, u sali centralnog: radničkog sa- 
veta, uz prisustvo zamenike generalnog direktora Fi-a Obrada Ra- 
škovića,dipleing-a., prof. Musafija je održao predavanje za inže- 
njere, tehničare i radne ljude Ei koji se bave problematikom ob- 
rede materijale deformisanjem, Predavanju je prisustvovalo. preko 
50 ljuđi, & nakon predavanja prisutni su postavili i dobili odgo- 
vor na mnoga pritanja iz problematike neposredno proizašle u _Pro- 
izvodnji u njihovim OOURvima, m


